環政第80225号
と環財第132号
平成26年７月１日
一般社団法人富山県建設業協会
会長　近藤　駿明　殿
富山県生活環境文化部環境政策課長

　　　公益財団法人とやま環境財団事務局長　　
「エコアクション21自治体イニシアティブ・プログラム」参加事業者の募集

について（依頼）
時下ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。

平素から本県の環境行政の推進につきまして、格別のご理解とご協力を賜り厚くお礼　申しあげます。

さて、県と公益財団法人とやま環境財団は、中小企業向けの環境経営システムである「エコアクション21」の普及を図ることを目的として、本年９月下旬から「エコアクション21自治体イニシアティブ・プログラム」（詳細：別添募集案内）を実施することとしております。

このプログラムでは、専門家による講習や個別のアドバイスを無料で受けることができるほか、他の参加事業者との情報交換の場もあり、初めて環境経営に取り組まれる方でも、エコアクション21の認証取得に向けたきめ細かいサポートが受けられることとなっています。
つきましては、今年度の参加事業者を募集いたしますので、貴団体におかれましては、　　会員企業の皆様に広く周知いただき、多数のご参加に配慮いただきますようお願いいたします。

なお、参加を希望される場合は、別添参加申込書に必要事項をご記入のうえ、８月20日（水）までに公益財団法人とやま環境財団へＦＡＸ等でお申し込みいただきますようお願いいたします。
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