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「女性が輝く先進企業表彰」に係る表彰候補者の推薦について(依頼)

このたび内閣府では、女性が活躍できる職場環境の整備を推進するため、役員・管理職への女性の登用に関する方針、取り組み及び実績、並びにこれらの情報開示に優れた先進的な企業を対象とする内閣総理大臣表彰を創設いたしました。
今回は第一回目の表彰であり、国土交通省を通じで標記表彰の推薦依頼がまいりました。
推薦の要件として、推薦日までに内閣府ホームページサイトに掲載されている企業とされています。http://www.gender.go.jp/policy/mieruka/company/mierukasite.html
サイトへの登録は別添の様式を内閣府に提出することで出来ることとなっており、様式を提出した段階で登録したものと扱われます。
貴会において会員企業を推薦される場合は、「女性が輝く先進企業表彰推薦調書」、「【別紙1】女性の登用に関する情報開示の状況」、「【別紙2】女性の登用の実績」の書類と、内閣府サイトに未登録の場合は、別添の登録様式を揃え、下記の国土交通省担当に１１月１１日（火）１５時までにご提出下さい。
　また、推薦書類を提出した場合は、その旨を全建総務部にもご一報くださいますようよろしくお願いいたします。
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