平成２６年１０月２２日


関係団体　ご担当者　　様

国土交通省　土地・建設産業局　建設業課


「女性が輝く先進企業表彰」に係る表彰候補者の推薦について（依頼）

平素より国土交通行政にご理解、ご協力をいただき、厚く御礼申し上げます。
さて、このたび内閣府では、女性が活躍できる職場環境の整備を推進するため、役員・管理職への女性の登用に関する方針、取組及び実績並びにこれらの情報開示に優れた先進的な企業を対象とする内閣総理大臣表彰を創設し、第一回表彰に向けた準備が進められているところです。
つきましては、この第一回表彰の実施に当たり、該当企業の推薦を募集させていただきますので、貴団体所属の事業者で該当企業がありましたら、下記により推薦いただけますと幸いに存じます。
記

１．推薦要件
該当企業は、推薦日までに、内閣府HP「女性の活躍『見える化』サイト」※１において女性の登用状況等を開示していること、加えて、上場企業にあっては、コーポレート・ガバナンスに関する報告書における役員の男女別構成を開示していることが要件とされています。
※１　http://www.gender.go.jp/policy/mieruka/company/mierukasite.html
※２　上記サイトへの登録は、所定の様式に必要事項を記載し、内閣府に提出することで行うことが出来ます。

２．提出書類
以下の①～③の書類に添付書類を添えて提出して下さい。
①推薦調書
②【別紙1】女性の登用に関する情報開示の状況
③【別紙2】女性の登用の実績

３．提出期限
[bookmark: _GoBack]平成２６年１１月１１日（火）１５：００

４．提出先
国土交通省　土地・建設産業局　建設業課　総務係　佐藤
TEL　03-5253-8111（内線24716）


